

**ROMÂNIA**  
**JUDE UL OLT**  
**CONSILIUL LOCAL AL**  
**MUNICIPIULUI CARACAL**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat ast zi 30.04.2015 la edin a ordinar a Consiliului local**

edin a a fost deschis de secretarul municipiului Caracal, R descu Viorel Emil, care a f cut prezen a, ar tând c sunt prezen i to i cei 18 consilieri locali ale i.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 secretarul municipiului arat c edin a se poate desf urationa în condi ii legale având în vedere num rul consilierilor prezen i. edin a a fost convocat de Primarul municipiului Caracal prin adresa nr. 89/28.04.2015 în baza Dispozi iei nr. 636/28.04.2015.

Ca pre edinte de edin a fost propus d-nul consilier Stanciu C t lin Andrei, propunerea fiind aprobat în unanimitate.

Pre edintele de edin, având în vedere c în 29.04.2015 este ziua veteranilor de r zboi, sunt prezen i în sal veterani de r zboi, iar în numele acestora vor lua cuvântul d-nul colonel Enache, d-nul Balaban – veteran de r zboi i d-nul Istr tescu Costin.

D-nul Primar le mul ume te din suflet i le dore te o glorie etern eroilor neamului românesc.

D-nul consilier tef nescu Smarandache Nicolae arat c a fost foarte mi cat de cuvântul veteranilor de r zboi prezen i în sal i este întru totul de acord cu ceea ce au spus dumnealor, cunoscându-le i identificându-le nevoile, s-a încercat s fie ajuta i atât cât se poate, îns a a cum spunea Napoleon în fa a solda ilor dup o mare victorie, se adresa solda ilor i le spunea: „ Solda i, patria v datoreaz totul, dar nu v poate oferi nimic”. Din p cate, la dou secole distan acela i lucru se întâmpl i cu cei care au luptat pentru reîntregirea acestei ri, dar poate c în viitor lucrurile se vor a eza mai bine i ace ti veterani, atâ ia câ i mai sunt, vor primi adev rata recuno tin pe care patria le-o datoreaz .

Pre edintele de edin mul ume te d-lor veterani, iar consiliul local nu poate s le m reasc indemniza ia, dar se va putea face un singur lucru i anume c de luna viitoare va fi ini iat un proiect de hot rre prin care to i veteranii din municipiul Caracal vor fi scuti i cu 5 mc de ap i tot ceea ce înseamn gunoiul.

D-nul Secretar supune spre aprobare procesul verbal de la edin a extraordinar din 17.03.2015 i procesul verbal de la edin a ordinar din data de 31.03.2015.

D-nul consilier Pavel Cristian solicit consemnarea în procesul verbal a opiniei exprimate în edin a ordinar din 31.03.2015 privind lipsa motiv rii m surii de revocare a viceprimarului municipiului Caracal în cadrul proiectului nr. 60.

Supuse la vot, cu complet rile aduse, procesele verbale au fost aprobate în unanimitate.

Pre edintele de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

D-nul Primar, ureaz d-lui consilier Dr gnei Dan un sincer „ La mul i ani”, iar în continuare d citire ordinei de zi i propune completarea ordinei de zi cu proiectul de hot rre nr. 90/30.04.2015. Mai arat c pentru proiectul nr.90/30.04.2015, consiliul local a aprobat reducerea acestor taxe pân la data de 01.05.2015 i inând cont c exist ni te impedimente juridice i comerciale cu consor iul de firme care a câ tigtat licita ia pentru construc ia pie ei, pân la finalizarea acestor litigii, pân la finalizarea moderniz rii pie ei, a a cum este prev zut în contract, faptul c ace ti comercian i sunt v duvi i de un spa iu corespunz tor i pentru acest lucru cere scuze pentru c nu este vina dumnealor, dar nu este nici vina noastr pentru c este un contract pe licita ie public i nu avem decât s ne lupt m cu ei pe parte juridic pentru c a a sunt contractele. Mai arat c trebuie s se in cont de un singur lucru c s-a f cut sau nu s-a f cut ceva în pia este de re inut un singur lucru pân în momentul de fa tot ce s-a f cut la pia nu a fost pl tit niciun leu de la municipalitate i nici nu se va pl ti pân nu se va g si o solu ie definitiv , se va finaliza pia a, se va pl ti, mergem în juridic, va stabili instan a dac trebuie s le d m ceva de plat i de aceea s-a venit cu această propunere de prelungire a perioadei în care taxele din pia a agroalimentar s fie reduse cu 40%.

Supus la vot, cu complet rile ulterioare, ordinea de zi este aprobat în unanimitate.

D-nul Primar informează că ieri s-au semnat documentele oficiale prin care municipalitatea încearcă reîntoarcerea executării silită a sumei de 21 miliarde de lei vechi, bani care anul trecut au fost executați silit de către GDF Suez, motiv pentru care piața nu a putut fi făcută așa cum am cerut noi de la municipalitate, adică executat în 6 luni, ANRMAP punându-ne condiția ca executarea să fie egală cu perioada de plată. În momentul în care am fost executați silit cu această sumă de 21 miliarde, în momentul în care nu am avut acoperirea bugetară pentru cele 6 luni și pe timpul executării ei atunci s-a marcat perioada de execuție la 24 de luni. De un an de zile de când ne luptăm cu firma care ne-a executat silit, am câștigat, iar ieri s-au semnat documentele trimise la judecătoria astfel încât să reprimim suma de 21 miliarde lei vechi bani cu care am fost executați anul trecut.

**1. Proiectul de hotărâre** nr. 72/20.04.2015 referitor la încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local a d-lui Bujor Vasile, membru P.S.D. este prezentat de d-nul consilier Stanciu Cătălin care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supra vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

**2. Validarea** mandatului de consilier local pentru d-nul Vîrban Titu, membru P.S.D. este prezentat de d-nul secretar Rădescu Viorel care arată că Organizația Județeană a PSD Olt, prin semnătura d-lui președinte Paul Stănescu, a înaintat consiliului local al municipiului Caracal o adresă prin care luând în considerare demisia d-lui consilier Bujor Vasile din calitatea de consilier local din cadrul consiliului local al municipiului Caracal, solicită, în conformitate cu prevederile legale, să se procedeze la validarea mandatului de consilier local a d-lui Vîrban Titu aflat pe poziția nr.16 pe lista de supleanți a PSD pentru alegerea consiliului local. În adresă este menționat faptul că d-nul Vîrban Titu este în prezent membru al Organizației Județene Olt a PSD. Având în vedere cele prezentate are rugămintea ca membrii comisiei de validare să se retragă pentru a analiza îndeplinirea condițiilor de legalitate privind această propunere, de a încheia procesul verbal și de a-l supune la vot.

D-nul consilier Bondrescu Ion Lucian dă citire procesului verbal al comisiei de validare.

D-nul secretar arată că având în vedere procesul verbal prin care se constată legalitatea propunerii Organizației PSD privind validarea mandatului de consilier a d-lui Vîrban Titu, supune spre aprobare propunerea comisiei privind validarea mandatului de consilier a d-lui Vîrban Titu.

Validarea este aprobată în unanimitate.

În continuare, d-nul Vîrban Titu depune Jurământul conform prevederilor legale.

D-nul consilier Vîrban Titu arată că este o onoare să fie membru al consiliului local, și așa cum în funcția de director al Colegiului Național Ioni Asan a folosit toată experiența pentru exercitarea funcției, la fel va face și în consiliul local, mulțumind tuturor pentru încrederea acordată, alegătorilor care au pus tampoana pe buletinul de vot în dreptunghiul unde era și numele dânsului și consilierilor mulțumite anticipat pentru ajutorul care urmează să se acorde fiind începător.

**3. Modificarea și completarea** Hotărârii Consiliului Local nr. 6/22.06.2012, privind stabilirea și organizarea Comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate este prezentat de d-nul secretar Rădescu Viorel care arată că având în vedere validarea și depunerea Jurământului de către d-nul Vîrban Titu, se impune ca acesta să fie numit în comisiile de specialitate în locul d-lui Bujor Vasile, devenind astfel membru în Comisia pentru activități juridice, disciplină în muncă și protecție socială, cereri, sesizări ale Consiliului local al municipiului Caracal și în Comisia pentru activități economico-financiare a Consiliului local al municipiului Caracal.

Supra spre aprobare, această modificare și completare este aprobată în unanimitate.

**4. Proiectul de hotărâre** nr. 73/21.04.2015 referitor la alegerea viceprimarului municipiului Caracal este prezentat de d-nul consilier Stanciu Cătălin care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

D-nul consilier Bondrescu Ion Lucian arată că grupul de consilieri PSD din cadrul consiliului local al municipiului Caracal, propune pentru funcția de viceprimar pe d-nul consilier PSD - Stănescu Viorel Octavian.

D-nul consilier Pavel Cristian întreabă dacă s-a primit vreă adresă din partea Instituției Prefectului cu privire la vechea hotărâre de revocare.

D-nul secretar r spunde c nu s-a primit nicio adres în acest sens.

Nemaifiind alte propuneri, se trece la procedura de vot.

Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hot rârre este aprobat cu 17 voturi pentru, 1 vot împotriv i un vot anulat.

D-nul viceprimar St nescu Viorel Octavian mul ume te pentru votul i încrederea acordat în această edin , va face tot ce îi va sta în putin pentru a pune în slujba cet enilor experien a profesional i în cel de-al doilea rând atât consilierii cât i întreaga municipalitate caracalean vor avea u a deschis pentru rezolvarea tuturor problemelor urbei.

**5.Proiectul de hot rârre** nr. 74/21.04.2015 referitor la aprobarea drepturilor b ne ti aferente cadrelor didactice i a personalului didactic auxiliar care solicit decontarea cheltuielilor de deplasare din localitatea de re edin la locul de munc i de la locul de munc în localitatea de re edin , pentru luna MARTIE 2015 este prezentat de d-nul consilier tef nescu Smarandache Niculae care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rârre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**6.Proiectul de hot rârre** nr. 75/21.04.2015 referitor la aprobarea organigramei i statului de func ii ale societ ii A.D.P.P. CARACAL S.R.L. este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate cu precizarea, ca în organigram s apar i consiliul local Caracal i consiliul local Redea i consiliul local Deveselu, organigrama fiind modificat în acest sens.

Supus la vot, proiectul de hot rârre modificat este aprobat cu 19 voturi pentru.

**7.Proiectul de hot rârre** nr.76/21.04.2015 referitor la modificarea i completarea anexelor nr. 3 i nr. 4 din H.C.L. nr. 92/06.06.2014 privind aprobarea unor tarife pentru activit ile serviciilor publice de salubritate i administrare a domeniului public i privat în municipiul Caracal, prestate de c tre societatea A.D.P.P. CARACAL S.R.L este prezentat de d-nul consilier Gâtan Ilie care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate cu precizarea ca proiectul s fie completat cu un nou articol privind modificarea i completarea anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 92/06.06.2014.

D-nul consilier Pavel Cristian arat c la art.3, data de la care începe s - i produc efecte ar trebui s fie de 01.05.2015 i nu retroactiv 01.04.2015.

Supus la vot, cu modific rile i complet rile ulterioare, proiectul de hot rârre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**8.Proiectul de hot rârre** nr. 77/21.04.2015 referitor la aprobarea taxei pentru ocuparea ocazional a terenurilor, ce apar în domeniului public sau privat al U.A.T. municipiul Caracal, cu terase sezoniere este prezentat de d-nul consilier Gâtan Ilie i d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

D-nul secretar arat c pe proiect valoarea pe mp/zi, f r TVA este de 0,5 lei.

Supus la vot, proiectul de hot rârre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**9.Proiectul de hot rârre** nr.78/21.04.2015 referitor la parteneriatul dintre Consiliul Local Caracal i Consiliul Jude ean Olt pentru organizarea Festivalului de Teatru - Caracal edi ia a V a, organizat în perioada 12 – 17 mai 2015 este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rârre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**10.Proiectul de hot rârre** nr. 79/21.04.2015 referitor la acceptarea Unit ii Administrativ Teritorial - comuna Tufeni jud. Olt ca membru al Asocia iei de Dezvoltare Intercomunitar de Utilit i Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Ap i Canalizare „Oltul” este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rârre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rârre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**11.Proiectul de hot rre** nr. 80/21.04.2015 referitor la aprobarea exercit rii cu caracter temporar a func iei publice de conducere ef serviciu al Serviciului Public Comunitar Local de Eviden a Persoanelor al municipiului Caracal este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rre a primit aviz favorabil n comisia de specialitate.

D-nul secretar arat c proiectul a fost introdus pe ordinea de zi cu condi ia primirii avizului de la Direc ia de Eviden a Persoanelor i Administrarea Bazelor de Date, avizul fiind parvenit prin fax, a adar sunt ndeplinite condi iile de legalitate

Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**12.Proiectul de hot rre** nr. 81/22.04.2015 referitor la aprobarea listei privind ordinea de prioritate in solutionarea cererilor de locuinte sociale aflate in patrimoniul Municipiului Caracal precum si lista cu dosarele respinse, in anul 2015 este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rre a primit aviz favorabil n comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**13.Proiectul de hot rre** nr. 82/22.04.2015 referitor la aprobarea listei solicitant ilor care au acces la locuin e construite din fonduri ale Agen iei Na ionale pentru Locuin e n municipiul Caracal destinate nchirierii, pentru tineri n vârst de pân la 35 ani, n ordinea de prioritate n solu ionarea cererilor de acordare a locuin elor in anul 2015 este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rre a primit aviz favorabil n comisia de specialitate.

D-nul consilier Pavel Cristian face o observa ie pentru anul viitor i anume c n raportul de specialitate d-nul director Tudor C t lin a men ionat c analiza cererilor se face pân la sfâr itul lunii februarie.

D-nul Tudor C t lin arat conform prevederilor legale c analiza cererilor se face pân la sfâr itul lunii februarie, dar din cauza unor probleme tehnice nu au putut fi aduse n consiliu.

Supus la vot, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

D-nul Primar arat c exist probabilitatea ca anul viitor s se dea n folosin i cele 52 de apartamente pentru tineri pentru c suntem la faza n care s-a stabilit câ tig torul pentru proiectare i documentele DALI de c tre Ministerul Dezvolt rii, dup finalizarea proiectului tehnic, documentele DALI, se va trece efectiv la licita ia pentru execu ia de lucr ri, ceea ce nseamn c exist buget pentru construirea locuin elor n municipiul Caracal, sperând ca la urm toarele analize de dosare s se reu easc repartizarea locuin elor i dac totul decurge normal la anul vor fi date n folosin apartamentele.

**14.Proiectul de hot rre** nr.84/23.04.2015 referitor la neexercitarea de c tre Consiliul local al municipiului Caracal a dreptului de preem iune la cump rarea imobilului – cl dire i teren – situat n municipiul Caracal, str. 1 Decembrie 1918 nr. 6B, jude ul Olt este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot rre a primit aviz favorabil n comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**15.Proiectul de hot rre** nr.85/24.04.2015 referitor la aprobarea rectific rii unor suprafe e de teren i repozi ionarea acestora nscrise n Cartea Funciar , de inute de beneficiari ai Legii nr. 15/2003 este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian care arat c proiectul de hot rre a primit aviz favorabil n comisia de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

**Este propus ordinea de zi cu urm torul proiect de hot rre:**

**16.Proiectul de hot rre** nr. 90/30.04.2015 referitor la prelungirea perioadei de aplicabilitate a reducerii cu 40% a taxelor stabilite pentru folosirea locurilor publice de desfacere n pie ele agroalimentare i târgul s pt mânal prev zute n anexa nr. 11 la HCL nr. 161/2014, pân la 31.12.2015 este prezentat de d-nul secretar care arat c având n vedere scopul promovarii si protejarii activitatii comerciale in zonele periferice ale oraselor, precum si in zonele defavorizate, autoritatile administratiei publice locale, prin hotarari ale consiliilor locale, pot acorda, in conditiile legii, inlesniri la plata impozitelor si taxelor datorate bugetelor locale.

Supus la vot, proiectul de hot rre este aprobat cu 19 voturi pentru.

Preedintele de edin aduce la cunoștință consiliului local că d-nul consilier Gâtan Ilie a demisionat din funcția de consilier local începând cu data de 01.05.2015, documentul fiind înregistrat cu numărul 91/30.04.2015.

### **17. Informații, întrebări și interpellări.**

D-nul consilier Ștefan nescu Smarandache Niculae dorește să se prezinte numărul de înregistrare al adresei prin care, d-nul Negreanu Gheorghe a fost convocat la edină a consiliului local.

D-nul secretar arată că d-nul Negreanu Gheorghe nu a fost convocat în scris, ci telefonic, urmând să se facă o adresă în acest sens.

D-nul consilier Bogdan Costel are pentru domnul viceprimar o temă de început și anume că la sediile ADPP și CAO trebuie făcute anumite renovări având în vedere că sunt situate în centrul orașului și sînt în legătură cu reprezentanții acestor societăți.

D-nul consilier Pavel Cristian arată că la edină trecută d-nul secretar a menționat că a primit din partea administratorului special al SC IGO SA Caracal un raport pe care urma să îl prezinte la fiecare comisie de specialitate, sau a fost o problemă de 1 aprilie.

D-nul secretar arată că nu a fost nici o problemă și că va fi transmis pe e-mail fiecărui consilier.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preedintele de edină, d-nul consilier Stanciu Costel Andrei declară închise lucrările edinei ordinare.

**PREȘEDINTELE DE EDINĂ ,**

**SECRETARUL MUNICIPIULUI,**

**STANCIU COSTEL ANDREI**

**VIOREL EMIL RĂDESCU**